

## PRVIČ V VITANJU

# Regijsko zasedanje mladih parlamentarcev

**Šolski sistem.** O šolstvu so v Vitanju razpravljali nekateri mladi poslanci iz celjske regije.

» Piše: Kornelija Kamenik

Drugi marčevski torek je v vitanjskem Centru Noordung potekalo Regijsko zasedanje otroških parlamentov celjske regije. Učenci in učitelji Osnovne šole Vitanje so dogodek organizirali ob pomoči Medobčinskega društva prijateljev mladine Celje in Društva prijatelje mladine (DPM) Vitanje. V Vitanju je razpravljalo 17 mladih poslancev.

## Odprli poti razmišljanja

Program sta povezovali devetošolki **Ana Obretan** in **Ana Rošer** iz Osnovne šole Vitanje. Učenci 4. in 9. razreda so pod mentorstvom učiteljic **Petre Bukovec Mauh** in **Magde Pušnik** pripravili zanimiv kulturni program, ki je odprl poti razmišljanja mladih parlamentarcev. Za tem so zbrane poslance, mentorje in goste nagovorili župan občine Vi-



Program sta povezovali devetošolki Ana Obretan in Ana Rošer iz Osnovne šole Vitanje.



Regijsko zasedanje otroških parlamentov celjske regije je potekalo v vitanjskem Centru Noordung. Foto: Laura Ovtar

tanje, **Slavko Vetrh**, ravnateljica OŠ Vitanje, mag. **Tilka Jakob** in predsednica DPM Vitanje, **Breda Jakop**. Ta je za tem mentorje in ostale goste popeljala po Vitanju, mlade poslance pa je pod vodstvom mentorice otroškega parlamenta OŠ Vitanje, **Ksenije Potočnik**, čakala razprava na temo 'Šolstvo in šolski sistem'.

Z delom so začeli v treh delavnicah, kjer so jih usmerjali moderatorji 9. razreda vitanjske šole. Delavnico o učenju in učnih vsebinah je vodil **Blaž Poklič**, **Eva Založnik** je parlamentarce usmerjala v razpravi o odnosih v šoli, **Barbara Jelenko** pa je



V zanimivem kulturnem programu so uprizorili Povodnega moža. Foto: Laura Ovtar

## Ključni sprejeti sklepi

Zamenjali bi učbenike s tablicami,  
Ukinili bi Nacionalno preverjanje znanja.  
Brez številčnega ocenjevanja pri športni vzgoji, glasbi in likovnem pouku.  
Več pouka etike in jezikov.  
Več naloge na višji stopnji in manj na nižji.  
Več skupinskega dela.  
Več spoštovanja učiteljev s strani učencev in staršev.  
Izmenjave učencev med šolami in več povezovanja sosednjih šol.  
Pri pouku tujih jezikov več naravnih govorcev.

od parlamentarcev skušala izvabiti čim več mnenj in predlogov o tem, koliko nas šola pripravi na življenje. Sledila je predstavitev razmišljanj skupin in skupna razprava na vse tri izpostavljene teme. Mladi parlamentarci so bili

v izražanju svojih mnenj odločni, kritični, pa tudi spoštljivi do sogovorcev.

V skupnem zaključnem delu dogodka so predstavili sklepe z možnimi rešitvami in izbrali tudi mlade poslance, ki se bodo v začetku aprila udeležili Nacionalnega otroškega parlamenta (NOP), ki bo potekal v državnem zboru v Ljubljani. Celjsko regijo bodo zastopali: Nejc Petelinšek (OŠ Štore), Ema Emilija Kvas (OŠ Podgoro Slovenske Konjice), Izidor Slapnik (OŠ Hudinja), Ela Žagar (III. OŠ Celje), Lara Prosenč (II. OŠ Celje). Kot poročevalka se bo NOP udeležila Ana Marija Kričaj OŠ Vitanje.

## Slovenski pozdrav in Radio Rogla

V tej sezoni oddaj Slovenski pozdrav, ki jo vodita **Darja Gajšek** in **Blaž Švab**, sicer tudi sodelavca Radia Rogla, se vsak petek zvečer predstavita dve izmed 24 tekmovalnih skladb.

23. festivala Slovenska polka in valček. Letos za finaliste glasujejo radijske postaje. Med njimi je tudi Radio Rogla. Že ta petek boste lahko na televizijskih zaslonih videli radijsko mode-

**Tihle Hren** in odgovornega urednika Radia Rogla, **Vojka Gačnikarja**. Se poslušamo, se gledamo? (K. K.)

Na televizijskih zaslonih boste

